
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 

11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA. 

 

EM: 10.09.2025 

INÍCIO: 09h30min 

 

PRESIDENTE: SR. EYDER BRASIL 

 

SECRETÁRIO: SRA. DRA TAÍSSA 

    

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos os nossos 

trabalhos e declaro aberta a 22ª Sessão Ordinária da 3ª 

Sessão Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

Declaro suspensa a Sessão por tempo indeterminado. 

 



(Suspende-se essa Sessão às 09 horas e 33 minutos e reabre-

se às 09 horas e 44 minutos) 

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Declaro reaberta a 

Sessão. 

Registrar a presença da nobre e sempre atuante, deputada 

estadual pela região de Rondônia, mas tem um carinho especial 

pela região da Pérola do Mamoré, Guajará-Mirim, Nova Mamoré, 

Deputada Drª Taíssa, está aqui presente conosco, vai 

secretariar os trabalhos desta Casa. 

Solicito à Senhora Secretária que proceda à leitura da 

Ata da Sessão anterior. 

 

A SRA. DRA TAÍSSA (Secretária ad hoc) – (Procede à 

leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior) 

Ata lida, Senhor Presidente. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Lida a Ata da Sessão 

Ordinária anterior. Em discussão a Ata que acaba de ser lida. 

Não havendo discussão nem observações, dou-a por aprovada e 

solicito a sua publicação no Diário Oficial desta Casa de 

Leis. 

Solicito à Senhora Secretária que proceda à leitura do 

Expediente recebido.  

 

A SRA. DRA TAÍSSA (Secretária ad hoc) – Não há 

Expediente recebido. 

 



O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Passemos às Breves 

Comunicações. Não há oradores inscritos. Encerrada as Breves 

Comunicações. Passemos ao Grande Expediente. Não há oradores 

inscritos. Encerrado o Grande Expediente.  

Passemos à Ordem do Dia. Solicito à Senhora Secretária 

que proceda a leitura das Proposições recebidas. 

 

A SRA. DRA TAÍSSA (Secretária ad hoc) – Não há. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Solicito à Senhora 

Secretária que proceda à leitura das matérias a serem 

apreciadas.  

   

A SRA. DRA TAÍSSA (Secretária ad hoc) – PROJETO DE LEI 

1067/2025 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 205. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 

anulação, até o valor R$ 10.871.528,00, em favor da unidade 

orçamentária Superintendência de Gestão dos Gastos Públicos 

Administrativos – Sugesp.  

Falta parecer. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Não. Já tem parecer. 

Matéria a ser apreciada, Projeto de Lei 1067/2025, de autoria 

do Poder Executivo, Mensagem 205. Essa matéria foi pautada 

ontem, dado o parecer e o parecer foi aprovado. Por 

solicitação do Deputado Delegado Camargo, eu como Presidente 

retirei de pauta e está sendo pautado novamente.  

Em discussão o Projeto de Lei 1067/2025. Não havendo 

discussão, em votação. Os deputados favoráveis permaneçam 



como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado o 

Projeto de Lei 1067/2025. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria, Senhora Secretária. 

 

A SRA. DRA TAÍSSA (Secretária ad hoc) – Sem matérias. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia. Passemos às Comunicações de Lideranças. Não há oradores 

inscritos. Passemos às Comunicações Parlamentares. Não há 

parlamentares inscritos para as Comunicações Parlamentares.  

 

A SRA. ROSANGELA DONADON (Por videoconferência) – 

Presidente, registra a minha presença, por gentileza, 

Deputada Rosangela Donadon. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Gostaria de registrar 

a presença da nobre Deputada Rosangela Donadon.  

 

O SR. EDEVALDO NEVES (Por videoconferência) – E do 

Deputado Edevaldo Neves. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – E registrar a presença 

do nobre e atuante Deputado Edevaldo Neves.  

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus, e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 16 de setembro, no horário regimental, 

às 15 horas. 



Está encerrada a Sessão. 

 

 

(Encerra-se esta Sessão às 09 horas e 52 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


